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令和 7年度ひまわりの森共同生活援助事業所地域連携推進会議 議事録 

 

事業所名：ひまわりの森共同生活援助事業所 

開催日時：令和７年１１月２６日（水）１０：００～１１：４０ 

開催場所：香美町香住地域福祉センター２階研修室 

出 席 者 ：利用者代表、利用者家族、地域関係者、福祉又は経営について識見を有する者、 

町担当者、ひまわりの森共同生活援助事業所（管理者、サービス管理責任者） 

会議次第 

１ 開会 

２ 挨拶 

３ 出席者紹介自己紹介 

４ 施設概要説明 

５ 意見交換 

６ 閉会 

 

意見交換内容 

○利用者家族:世話人さんたちの対応が良くなってきていると感じます。利用者も落ち着い 

て暮らせるようになっていると思います。 

→(管理者):ありがとうございます。職員の支援力向上に努めてきた成果だと思います。 

今後も継続して取り組んでいきます。 

○利用者家族 ：グループホームの建物について、当初は一般住宅に近い環境で良いと思って 

いたが、実際に利用者が暮らしてみると、段差や設備面で福祉的な配慮が必要だと感じた。 

今後、リフォームなどの対応が必要ではないか。 

→(管理者):おっしゃる通りです。利用者の高齢化や身体状況の変化に伴い、安全面での課 

題が出てきています。行政とも相談しながら、必要な改修等を進めていきたいと考えてい 

ます。 

○町担当者:法人全体での支援員の体制や利用者への視点がしっかりしていると感じまし 

た。虐待防止の取り組みなども評価できます。一方で、地域住民との交流機会をどのよう 

に作っていくかが課題だと思います。 

→(管理者):ありがとうございます。地域との交流については、今後、利用者家族との交流 

会などに地域の方々にも参加していただくなど、工夫していきたいと思います。 

○地域関係者:グループホーム周辺の交通安全面で懸念があります。特に近くの道路は交通 

量が増えており危険です。利用者の外出時の安全確保はどのようにされていますか。 

→(管理者):ご指摘ありがとうございます。以前に自転車での接触事故もありました。利用 

者には安全な経路を指導するなど対策を講じていますが、引き続き注意していきます。 
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○町担当者:虐待防止の取り組みが充実していると感じました。特に職員の自己チェックや 

評価の仕組みは効果的だと思います。 

→(管理者):ありがとうございます。職員の意識向上と支援の質の確保に努めています。今 

後も継続して取り組んでいきます。 

○地域関係者:防災訓練では地域の方が利用者の誘導を担当するなど、連携が図られていま 

す。今後も継続していきたいと思います。 

→(管理者):ありがとうございます。地域の方々のご協力に感謝しています。今後もさらに 

連携を深めていきたいと思います。 

○町担当者:利用者家族との交流会に地域の方々も招待するなど、新たな交流の機会を作っ 

てはどうでしょうか。 

→(管理者):良いご提案をありがとうございます。今後、そのような形での交流も検討して 

いきたいと思います。 

○福祉又は経営について識見を有する者:近隣の事業所であり今後連携を密に図っていき 

たい。 

→(管理者):ありがとうございます。利用者、職員ともに高齢化が進んでおります。見学等 

を通して高齢者施設のスキルを学んでいけたらと考えております。引き続き連携をよろ 

しくお願いします。 


